

EDITAL Nº 18, DE 02 DE JULHO DE 2025
RETIFICA DISPOSIÇÕES DO EDITAL Nº 17 DE 02 DE JUNHO DE 2025
TRANSFERÊNCIA EXTERNA 2025.2
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

A Reitora do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos - UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna público a **RETIFICAÇÃO** de disposições do **Edital nº 17, de 02 de junho de 2025**, para alterar e acrescentar o número de vagas oferecidas, bem como prorrogar o prazo de inscrição para **TRANSFERÊNCIA EXTERNA** para o curso de graduação de Medicina, para o segundo semestre de 2025, de **11 (onze) para 21 (vinte e uma) vagas**.

O presente Edital **RETIFICA** disposições do **item 1** (quanto ao Calendário do Processo Seletivo), **o item 2** (referente ao enquadramento das vagas oferecidas e os períodos disponíveis para enquadramento), **o subitem 3.6, do item 3** (quanto as disposições preliminares), **o subitem 5.1 do item 5** (quanto o período de inscrição), **o subitem 6.1 do item 6** (quanto a data limite para pagamento da taxa de inscrição), **do subitem 7.1 do item 7** (quanto o envio de documentação necessária para inscrição) e também das **disposições dos números 8.1.3 e 8.1.4 do subitem 8.1 item 8** (referente ao enquadramento das vagas oferecidas e os períodos disponíveis para enquadramento).

Com a **RETIFICAÇÃO** implementada, as disposições alteradas passam a veicular as seguintes redações:

ONDE SE LÊ:

1. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Data	Atividade
02/06/2025	Início das inscrições para transferência externa
03/07//2025	Término das inscrições para transferência externa
03/07/2025	Último dia para pagamento da taxa de inscrição
02/06/2025 até 03/07//2025	Período para envio da documentação prevista no item 7.1
07/07/2025 até 11/07/2025	Período para análise dos documentos apresentados de acordo com o item 7.1
14/07/2025	Divulgação do resultado final do Processo Seletivo de Transferência Externa
17/07/2025	Data para realização de matrícula
21/07/2025	Início das aulas



LEIA-SE:

1. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Data	Atividade
02/06/2025	Início das inscrições para transferência externa
07/07//2025	Término das inscrições para transferência externa
07/07//2025	Último dia para pagamento da taxa de inscrição
02/06/2025 até 07/07//2025	Período para envio da documentação prevista no item 7.1
08/07/2025 até 15/07/2025	Período para análise dos documentos apresentados de acordo com o item 7.1
16/07/2025	Divulgação do resultado final do Processo Seletivo de Transferência Externa
17/07/2025	Data para realização de matrícula
21/07/2025	Início das aulas

ONDE SE LÊ:

2. DO CURSO E DAS VAGAS

Curso ¹	Turno ²	Nº de Vagas ³	Local de Oferta ⁴
Medicina	Integral	11	Gama, Brasília-DF

Período	Vagas
2º	05
4º	04
5º	02

3. Vagas remanescentes com enquadramento apenas - para o - 2º (05 vagas), 4º (04 vagas), 5º (02 vagas) semestres do Curso de Medicina.

LEIA-SE:

2. DO CURSO E DAS VAGAS

Curso ¹	Turno ²	Nº de Vagas ³	Local de Oferta ⁴
Medicina	Integral	21	Gama, Brasília-DF

Período	Vagas
2º	06
3º	03
4º	05
5º	05
6º	01
7º	01



3. Vagas remanescentes com enquadramento apenas - para o - 2º (06 vagas), 3º (03 vagas), 4º (05 vagas), 5º (05 vagas), 6º (01 vaga) e 7º (01 vaga) semestres do Curso de Medicina.

ONDE SE LÊ:

3 DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

3.6 Se o candidato aprovado no processo seletivo de transferência externa do UNICEPLAC, na IES de origem, encontrava-se enquadrado no quinto semestre curricular ou semestre posterior do curso, só fará jus ao enquadramento nos semestres de oferta publicado neste Edital (2º, 4º e 5º semestres).

LEIA-SE:

3 DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

3.6 Se o candidato aprovado no processo seletivo de transferência externa do UNICEPLAC, na IES de origem, encontrava-se enquadrado no sétimo semestre curricular ou semestre posterior do curso, só fará jus ao enquadramento nos semestres de oferta publicado neste Edital (2º, 3º 4º, 5º, 6º e 7º semestres).

ONDE SE LÊ:

5 DA INSCRIÇÃO

5.1 PERÍODO: Das 19h do dia 02 de junho de 2025 até 23h59 min do dia 03 de julho de 2025, realizada exclusivamente pela internet, no site <http://uniceplac.inscricao.crmeducacional.com/Login/78>, mediante o preenchimento da ficha de inscrição, de acordo com as informações exigidas pelo Portal de Inscrições.

LEIA-SE:

5 DA INSCRIÇÃO

5.1 PERÍODO: Das 19h do dia 02 de junho de 2025 até 23h59 min do dia 07 de julho de 2025, realizada exclusivamente pela internet, no site <http://uniceplac.inscricao.crmeducacional.com/Login/78>, mediante o preenchimento da ficha de inscrição, de acordo com as informações exigidas pelo Portal de Inscrições.



ONDE SE LÊ:

6 TAXA DE INSCRIÇÃO

6.1 O valor da taxa de inscrição é de **R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais)**. O candidato deve efetuar o pagamento da taxa em qualquer agência da rede bancária ou casas lotéricas, **até o dia 07 de julho de 2025**. O comprovante de pagamento da taxa de inscrição é o único documento que poderá comprovar o efetivo pagamento da taxa.

LEIA-SE:

6 TAXA DE INSCRIÇÃO

6.1 O valor da taxa de inscrição é de **R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais)**. O candidato deve efetuar o pagamento da taxa em qualquer agência da rede bancária ou casas lotéricas, **até o dia 07 de julho de 2025**. O comprovante de pagamento da taxa de inscrição é o único documento que poderá comprovar o efetivo pagamento da taxa.

ONDE SE LÊ:

7 DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA INSCRIÇÃO

7.1 Para inscrição no Processo Seletivo de Transferência Externa para o Curso de Medicina, além do pagamento da taxa de inscrição, o candidato deverá anexar **entre os dias 02 de junho de 2025 a 07 de julho de 2025**, no site <http://uniceplac.inscricao.crmeducacional.com/Login/78> As cópias dos documentos devem ser legíveis e reproduzidas em papel tamanho A4:

LEIA-SE:

7 DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA INSCRIÇÃO

7.2 Para inscrição no Processo Seletivo de Transferência Externa para o Curso de Medicina, além do pagamento da taxa de inscrição, o candidato deverá anexar **entre os dias 02 de junho de 2025 a 07 de julho de 2025**, no site <http://uniceplac.inscricao.crmeducacional.com/Login/78> As cópias dos documentos devem ser legíveis e reproduzidas em papel tamanho A4:



ONDE SE LÊ:

8. DO PROCESSO DE SELEÇÃO

8.1 CLASSIFICAÇÃO E SELEÇÃO

8.1.3. A lista de candidatos ingressantes para o **2º (05 vagas), 4º (04 vagas), 5º (02 vagas)** - semestres será publicada em uma única relação.

8.1.4. Serão convocados para matrícula os candidatos que, por ordem de classificação final do Processo de Transferência Externa, estiverem dentro do número de vagas disponíveis para o semestre pleiteado, sendo - **05 vagas para o 2º semestre, 04 vagas para o 4º semestre e 02 vagas para o 5º semestre.**

LEIA-SE:

8. DO PROCESSO DE SELEÇÃO

8.1 CLASSIFICAÇÃO E SELEÇÃO

8.1.3. A lista de candidatos ingressantes para o - **2º (06 vagas), 3º (03 vagas), 4º (05 vagas), 5º (05 vagas), 6º (01 vaga) e 7º (01 vaga)** - semestres será publicada em uma única relação.

8.1.4. Serão convocados para matrícula os candidatos que, por ordem de classificação final do Processo de Transferência Externa, estiverem dentro do número de vagas disponíveis para o semestre pleiteado, sendo - **06 vagas para o 2º semestre, 03 vagas para o 3º semestre, 05 vagas para o 4º semestre, 05 vagas para o 5º semestre, 01 vaga para o 6º semestre e 01 vaga para o 7º semestre.**

Gama, DF, 02 de julho de 2025.



Prof.^a Doutora Kelly Cristina Santiago Abreu Pereira
Reitora

